
 Letný denný tábor SPORT CAMP 

 

3. augusta 2020 sme odštartovali tretí turnus letných denných táborov zameraný na šport s názvom 

SPORT CAMP. Tento týždeň nám počasie príliš neprialo. V pondelok deti športovali v telocvični. 

S našim animátorom Matúšom sme zistili že sú deti veľmi súťaživé tak sme im za pochodu vymysleli 

rôzne športové súťaže. Rôzne prekážkové dráhy, krabiu naháňačku, hľadanie čísel v skupinách a iné. 

Keďže nám počasie neprialo ani v utorok, vybrali sme sa na dobrodružný výlet vlakom do JUMP Arény 

v Bratislave, kde sa deti poriadne vyšantili. Po návrate do CVČ na deti čakal kvíz z celého dňa. Na ďalší 

deň si naša pomocníčka Nikolka spolu s našim animátorom Matúšom pripravili pre deti basketbal 

a florbal. Deťom sa táto hra veľmi páčila a všetci sa pri nej zabavili. Poobede ich čakala cykloturistika 

na Tomky, kde navštívili Šafránkovo gazdovstvo. Bola to „fuška“, ale všetci cyklotúru zvládli na 

jedničku.  Ďalší deň ráno sme si pre deti pripravili orientačný beh v lese. Deti boli rozdelené do skupín 

podľa veku a podľa veku sa prispôsobovala aj bežecká trať. Mladšie deti utekali po vyznačenej trase 

1,5 km a staršie deti 4,5 km. Všetci túto novú skúsenosť zvládli a do cieľa dobiehali s úsmevom na 

tvári aj keď trochu vyčerpaní. Deti ani netušili, že sme si pre nich na poobedie pripravili sparťanské 

hry. Deti museli prejsť prekážkovou dráhou kde sa museli plaziť, prevracať pneumatiky, preskakovať 

plot a mnohé iné úlohy. Po dokončení prekážkovej dráhy boli pre deti pripravené aj individuálne 

úlohy ako rúčkovanie a preťahovanie lanom. Na konci sparťanských hier boli víťazi odmenení 

medailou. Nasledovala opekačka a sladký melón, aby deti neodchádzali domov hladné a doplnili tak 

energetické straty      . Posledný deň ráno sa deti pripravili na cyklotrasu do Čárov, po ktorej sa 

presunuli na parkovisko na Gazárke. Tam si pre ne pripravil pán R. Malenovský skúšky z jazdy 

zručnosti. Napríklad slalom okolo kužeľov a šprint. Poobede sme sa presunuli na futbalové ihrisko 

v Šaštíne, kde už mal náš ďalší pomocník futbalový tréner J. Skokánek pripravené aktivity. Museli 

prejsť prekážkovou dráhou na čas. Deti s najlepším časom dostali za odmenu medaile. A ako správni 

futbalisti si deti zahrali futbalový zápas. Po odohratí zápasu, sa vyhodnotil celý týždeň nášho 

športového tábora a všetky deti si odniesli domov zlatý pohár, sladkú odmenu a veľkú kopu zážitkov. 

Chceme sa veľmi poďakovať našim pomocníkom Matúšovi Bačovi, Nikolke Bartovej, Romanovi 

Malenovskému a Jozefovi Skokánkovi za výpomoc na našich táborových aktivitách. 

        Karolína Šedivá, vedúca turnusu 


